

# 市九运会开幕式 10月12日举行

□记者 丁进阳

本报讯 昨天,记者从市第九届运动会暨第三届全民健身大会组委会全体会议上获悉,开幕式时间已经确定,将于10月12日晚8点在市体育中心体育馆举行。

市第九届运动会共设成年组和青少年

组两大组别。成年组比赛自6月份开始,持续到9月份结束,共进行了羽毛球、篮球、足球、乒乓球等21个大项的角逐。

本届运动会开幕式将打造一场有特色、有新意、有亮点的高水平开幕式,参与开幕式表演任务的有平顶山学院、中国平煤神马集团、市中心体校、新华区体育路小学、市文武

学校、市老年体协、米高轮滑俱乐部等单位。开幕式节目编排将全面展示全民健身和竞技体育成果,配合舞蹈、歌曲、视频等多种表现形式,展现出主题积极向上、形式新颖、构思独特的精彩表演。目前,排练工作基本结束,彩排工作已经启动。闭幕式将安排在市文化艺术中心举行。

## 申鑫中秋夜降级

本报讯 9月27日晚,中秋之夜,主题原本是一个圆字。月圆,人团圆,家团圆。对申鑫俱乐部来说,却是中超降级的时刻。主场0:4惨败给北京国安,在联赛还剩下3轮的情况下,申鑫落后排名倒数第三的球队10分,连最后一丝理论上的保级希望都已破灭,成为本赛季第一支确定降级的俱乐部。

自联赛第一轮起,申鑫一直就没有摆脱“副班长”的位置,从头到尾都是垫底。中超尚未过半,所有人心思都明白,战绩一塌糊涂的申鑫降级只是时间问题。(关尹)

## 福布斯公布近十年体坛收入榜: 伍兹8.45亿美元力压梅威瑟居首

本报讯 福布斯杂志9月27日公布了过去十年收入最高的20位体坛明星,与年度收入榜单相比,这个榜单更能说明一位明星是否在一个时代中体现持久的统治力。

尽管伍兹受伤病等原因困扰,本赛季成绩惨不忍睹,目前世界排名沦落到第292位,但谁也不能否认伍兹是伟大的,凭借过去积攒的资本,“老虎”凭借8.45亿美元排名榜首。

伍兹在2009年收入就突破10亿美元,成为首个收入突破10亿美元的体育运动员,但本榜单统计的是从2005年6月开始至今的收入,自从2009年陷入情妇门事件后,伍兹在球场上的成绩就自由落体,可他过去十年的吸金能力依旧无敌。

位居榜单第二位的是梅威瑟,这位拳王与贝托对决后结束了职业生涯,征战职业拳坛长达20年,但梅威瑟的绝大多数财富都是在最近10年积攒下来的,与帕奎奥的世纪大战就入账2.45亿美元,以6.60亿美元排在榜单第二位也是实至名归。

科比和詹姆斯分别以4.75亿美元和4.72亿美元排在榜单第3、第4,另外一位高尔夫巨星米克尔森凭借4.68亿美元排在第5。

费德勒以4.55亿美元位居榜单第6,他也是唯一进入榜单前十位的网球明星,尽管已是34岁的高龄,但费德勒今年连续打进温网和美网决赛,在职业网坛仍旧具有强大竞争力,更重要的是,费德勒也是商家的宠儿,代言方面吸金更是赚得盆满钵满。贝克汉姆4.41亿美元第7,帕奎奥4.32亿美元第8, C罗4.07亿美元第9,而巴萨巨星梅西紧随其后,凭借3.5亿美元排在榜单第10位。

榜单上还有两位网坛巨星,纳达尔凭借2.53亿美元排在榜单第17,而莎拉娃以2.5亿美元位居第18。这位俄罗斯美女连续11年位居福布斯体坛女明星榜单的首位,她也是唯一进入过去10年吸金榜单的女运动员。

此外,多位F1车手也进入到榜单,阿隆索凭借2.89亿美元排在第12位,莱科宁以2.61亿美元排在第16位,汉密尔顿以2.46亿美元排在第19位,纳斯卡赛车手小戴尔·恩哈德以2.77亿美元排名第13位,摩托车手罗西以2.75亿美元排第14位。棒球明星德里格斯以2.91亿美元获得第11位的排名,美国职棒大联盟球员德瑞克·山德森·基特以2.71亿美元排在第15位,橄榄球巨星曼宁以2.43亿美元排名第20位。(宗禾)



伍兹过去十年吸金能力体坛第一



## 卢森博格牵手权健

9月28日,巴西名帅卢森博格(右)走下直升机。

当日,巴西名帅卢森博格在权健集团董事长束昱辉的陪同下,考察天津权健足球俱乐部基地及球场现状。权健集团已与卢森博格达成协议,权健以1000万欧元的年薪签入卢森博格教练团队,卢森博格将率领9人团队在2016赛季接管权健足球队,全力帮助权健冲超。

新华社记者 岳月伟 摄

金石地产 JINSHI DEVELOPER 开创智能生活时代

金石·九天城<sup>4</sup>期

平西建材城 鹰城万商汇 品牌建材城

# 国庆大礼 红包天天送

★ 万元红包等您摇 ★ 金蛋彩礼等您开 ★ 愤怒小鸟飞起来

2015年10月1日-10月3日

集建材行业知名品牌 500多家商户供您选择

销售热线: 8888 777 / 招商热线: 7097788

营销中心: 平顶山市新华区凌云路与园林路交叉口东北角 项目地址: 建设路与凌云路交叉口北100米路东(西建材原址)